

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

甘肃省新闻简讯

甘肃永昌县朱王堡镇政府、政法委、司法所人员骚扰民众

甘肃永昌县朱王堡镇政府、政法委、司法所不法人员持续对法轮功学员和中共对法轮功迫害之前曾经炼过功，之后由于迫害等原因害怕不炼了的民众进行拉网式骚扰，严重侵防了《宪法》赋予公民的正当权益，以及村民的正常生活持序。

甘肃平凉市泾川县王村镇教师法轮功学员高文科被停发工资

二零二一年八月，泾川县教育局向泾川县财政局发文件，以不“转化”为理由停发法轮功学员高文科的工资。二零二一年十月十六日，强迫高文科签字后，仍然欺骗、拖延，不发高文科的二零二一年九月、十月、十一月、十二月4个月的工资。◇

被枉判三年半 马忠文遭兰州监狱酷刑和洗脑迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）张掖市核工业796矿退休职工马忠文，二零一七年八月被非法判刑三年六个月，在甘肃省兰州监狱遭受残酷的洗脑迫害，于二零二零年十一月回到家中。目前，他的养老金被无理扣发和追缴。

法轮功学员马忠文，男，今年七十一岁，是核工业796矿退休职工，家住甘肃省张掖市甘州区796小区。马忠文由于自幼体弱多病，练各种气功，没有多大的效果，直到一九九七年，他开始修炼大法，心性与道德逐渐升华，身体逐渐康复无病，多年来没有再看过病，没有向单位报过一分钱的药费。

但自从中共开始迫害法轮功至今，他多次被抄家、强制到洗脑班，被非法劳教、非法判刑，一直被中共基层人员迫害。

二零一七年五月十一日下午，张掖市甘州区国保大队大队长王世英，领四个警察和张火公路社区两个工作人员，一起闯入马忠文家中，没有出示任何手续，非法查抄马忠文的家，抄走了笔记本电脑、平板电脑、手机和大法书籍若干本，并绑架了马忠文。

二零一七年六月十六日，马忠文被甘州区检察院非法批捕。二零一七年八月，马忠文被甘州区法院非法判刑三年六个月。

兰州监狱遭虐待和洗脑迫害

二零一七年八月，马忠文被甘州区法院非法判刑三年六个月后，被非法关押到兰州监狱。

兰州监狱不法狱警长期利用凶残、心狠手辣的重刑犯、杀人犯“包夹”迫害法轮功学员，实行暴力“转化”。这些暴徒却因此能获得减刑或假释的待遇。

“包夹”马忠文的犯人在没有监控器的黑屋子里对马忠文施恶，



甚至在有监控的房子里，照样肆无忌惮地暴打他。警察授意他们：“我们不看用什么方式，只看结果（即强迫法轮功学员放弃信仰）。”

马忠文先被罚站三天三夜，不准上床，不准坐。他困了，犯人就要打脸、扇眼睛。

白天，“包夹”犯人时时以警察的口吻点名，使马忠文下蹲答“到”、背监规纪律（四十八条）和“三级违禁品”。由于马忠文腿脚站的肿胀，难以蹲下答“到”和坚持，犯人就趁势猛踢他的大、小腿，狠踩他的脚趾、脚面，撮他的头皮，抽打他的后脖颈。马忠文的两条腿整个变成紫黑块。

“包夹”犯人每天再往马忠文的肿块上面重复的踢。马忠文痛得钻心，脚趾被踩坏，不能走路。晚上，马忠文要站到犯人们睡觉了，才让他写一篇“思想汇报”，再抄写一遍“监规”，啥时写完，才准许上床。

“包夹”犯人不高兴时，就让马忠文站到两、三点，五点必须起床，倒马桶，刷洗干净了，打扫房间，甚至逼他站到墙角一步远处，十指扶墙，掌心空开。一会儿，马忠文的身体就剧烈颤抖，十指失去知觉。他们把这“刑罚”叫“爬墙”。

监狱每年五至九月份，开始张贴标语、放电视录像和电子大屏、诬蔑大法的活动，毒害众生，让全体犯人写到政治作业和试卷中，威逼法轮功学员写每日（见下页）

(接上页)“思想汇报”。

另外，在兰州监狱，法轮功学员干啥，都得向“包夹”的犯人“打报告”，连上厕所也是一样。狱警马志礼看见了马忠文去厕所，训斥“包夹”的犯人说：“给他（指马忠文）吃喝那么多干啥？”其实，马忠文每顿饭只能吃一个馒头，喝半杯水，监狱还不让他接见亲人，不准他打亲情电话，说是某科室不批准。警察安晓峰还长时间不给马忠文批准买货，马忠文没有卫生用品和食品。

二零二零年十一月，马忠文被冤狱期满，回到家中。

此次迫害，马忠文是被张掖市区“六一零”国保大队绑架和构陷。自一九九九年七二零以来，张掖市区“六一零”国保大队不断的绑架法轮功学员，对他们非法判刑或劳教。国保大队王世英还狂妄地说，他一直就在干这个事，咋没遭报应。他带警察无所顾忌地非法抄家、抢私人物品，迫害法轮功学员。俗语说：“善恶有报，不是不报，时候未到”。

马忠文被非法关押在看守所时，那里的警察畅国超口出脏话，诬陷法轮功学员，还出手打人，扇马忠文的耳光。

国营 796 矿管委会的部分官员也在积极配合“六一零”参与迫害法轮功学员，现在，又在复合所谓“政策、条文”，追回马忠文被非法判刑迫害期间的养老金。居委会的协调人卢丽玲等人主动帮国保大队充当见证人，积极参与迫害法轮功学员。◇

你知道吗？



法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

以德报怨 无偿让地

我居住的地方是个城中村，位置又是临街门市房，虽说不上是寸土寸金，但优越的地理位置还是让部份乡邻羡慕不已。

二零零七年，我们打算把平房翻盖成三层的楼房。图纸找人设计好，相关手续办妥后，就高高兴兴开工了。

不料刚开工，后面的邻居就不干了，三番五次来我家，说什么盖楼影响她家隐私了，什么楼太高，遮了她家荫了，等等理由阻拦正常施工。

说实话，设计楼的时候，已经把很多因素都考虑在内了，遮荫大小都在国家规定的范围内。作为大法弟子，我知道出现的这一切都不是偶然的，一定要站在为他的角度考虑问题。

于是，我说服家人，找人从新修改设计，三层楼改为两层，后窗户一个不留，后面的“滴水檐”也专门留出八十多厘米，她提出的要求我全部满足。在周围的村民看起来可能会大闹一场的议论中，崭新的二层小楼终于如期完工了。

在我们当地农村盖房，传统观念让很大一部份人都非常注重家宅风水这方面的问题，也就是说有很多说道。二零零八年后，邻居盖楼时，在这方面遇到了麻烦。周围知道我盖楼经过的乡邻都认为，这种情况如果来找我解决她家的问题不可能。

没想到一天她真的来找我，面带着愧的说：你盖楼时，我没少找了你麻烦，妒嫉你，不愿意让你盖楼，又不让你盖高，又不让你留窗的，不管多无理的要求，你都答应了我。我还和你吵，没想到你不但



不和我吵，还劝我不要生气，现在想想真是对不起你。咱村的人都说，多亏你是炼法轮功的，姿态真高。

我笑着说：事情都过去了，今天你有什么事吗？她说：盖楼遇到大事了！

真不好意思向你开口，可离了你又解决不了。你知道，我父亲和丈夫都没了，盖楼前找了个“先生”看了看，说我新盖的大门必须得和对门邻居对齐，不然我家孩子还会出大事。可要想和邻居大门对齐，除非占你家“滴水檐”那里的六十厘米土地。这人命关天的大事儿，我能不着急吗？来找你帮帮忙，你要多少钱我都答应，你看能行不？

我想，我是修炼人，同化新宇宙的无私无我，先他后我。为了救人和证实大法，这点利益又算得了什么。我对后邻居说：只要对你全家好，别说六十厘米，就是八十厘米都占了我也同意。我是大法弟子，一分钱也不要你的！

邻居感动的热泪盈眶，她说：我准备好了五千元钱，还怕商量不通，你一分钱不要，那怎么行！说着，抱着我放声大哭：周围的人都说我办不成，我们全家可怎么感谢你啊！我安慰她说：别哭了，我说了，就一定算！

借此机会，我和她讲起了法轮功真相和“三退”保平安的事，后邻居全家五口真名“三退”，后来包括她家族院里共十五口人都都真名“三退”了。

以德报怨，无偿让地，这件事一时间在村里成了热门话题，大家说这只有大法弟子才能做得到。后来我在村里户户进门讲真相救人，80%的都三退得救了。◇

